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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX 15 / 03 / 2023

Inseguridad

Problemas económicos (economía, falta de empleos, pobreza, bajos salarios)

Corrupción

Falta de agua potable

Mal gobierno

Narcotráfico

Transporte público (tráfico)

Falta, mantenimiento y reparación del alumbrado público

Calles (en mal estado, sin pavimento, falta de vías de comunicación)

Mala calidad de la educación pública

Falta de cuidado del medio ambiente

Migración

Recolección de basura

Faltan más o mejores servicios de salud (desabasto de medicamentos)

Otros menores a 1%

No sabe / No respondió

51
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2

2

2

1

1

1

1

1

1

1
3

Desde su punto de vista,
¿cuál es el principal problema que enfrenta la Ciudad de México?
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX
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INSEGURIDAD ECONOMÍA CORRUPCIÓN

Falta de agua potable: 7%; Mal gobierno: 3%; Narcotráfico: 2%; Transporte público (tráfico): 2%; Falta, mantenimiento y reparación
del alumbrado público: 2%; Calles (en mal estado, sin pavimento, falta de vías de comunicación): 1%; Mala calidad de la educación
pública: 1%; Falta de cuidado del medio ambiente: 1%; Migración: 1%; Recolección de basura: 1%; Faltan más o mejores servicios de
salud (desabasto de medicamentos): 1%; Otros menores a 1%: 1%; No sabe / No respondió: 3%.

15 / 03 / 2023

Desde su punto de vista,
¿cuál es el principal problema que enfrenta la Ciudad de México?
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Asaltos (Robo en la calle, transporte público, negocios, domicilios)

Secuestros

Narcotráfico / Crimen organizado / Delincuencia

Feminicidios

Extorsiones / Amenazas

Falta de vigilancia

Desaparición de personas

Violencia

Asesinatos/ ejecuciones

Impunidad

No poder salir a la calle

Todos

No sabe/ No respondió

69

9
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5

2

2

2

1

1

1

1

1

1

15 / 03 / 2023

De la inseguridad, ¿qué es lo que específicamente le preocupa? 
51% QUE MENCIONÓ INSEGURIDAD COMO PRINCIPAL PROBLEMA DE LA CIUDAD
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Extorsiones / Amenazas: 2%; Falta de vigilancia: 2%; Desaparición de personas: 2%; Violencia: 1%; Asesinatos/ ejecuciones: 1%;
impunidad: 1%; No poder salir a la calle: 1%; Todos: 1%; No sabe/ No respondió: 1%

15 / 03 / 2023
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69
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11
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Mayo 2022 Agosto 2022 Noviembre 2022 Marzo 2023

ASALTOS NARCOTRÁFICO/ DELINCUENCIA / CRIMEN ORGANIZADO FEMINICIDIOS SECUESTROS

De la inseguridad, ¿qué es lo que específicamente le preocupa? 
51% QUE MENCIONÓ INSEGURIDAD COMO PRINCIPAL PROBLEMA DE LA CIUDAD
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX 15 / 03 / 2023

Ninguno

38

19

8
3 2 2 1

24

3

No sabe / 
No respondió

Independientemente de por cuál partido votaría, pensando en política, 
¿usted con cuál partido político se identifica más en este momento?

(PREFERENCIA BRUTA)
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41
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19
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24

1
1

2
3

Mayo 2022 Agosto 2022 Noviembre 2022 Marzo 2023

ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX 15 / 03 / 2023

PRD 3 1 2 2

PVEM 2 1 2 2

PT 1 2 1 1

Ninguno

No sabe / 
No respondió

Independientemente de por cuál partido votaría, pensando en política, 
¿usted con cuál partido político se identifica más en este momento?

(PREFERENCIA BRUTA)
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX 15 / 03 / 2023

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

MORENA 39

PAN 23

PRI 11

Movimiento Ciudadano 4

Partido Verde 3

PRD 2

PT 2

Ninguno 11

No sabe / No respondió 5

46

27

13

5

4

3

2

Si hoy fueran elecciones para elegir Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad 
de México, ¿por cuál partido político votaría? 
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX 15 / 03 / 2023

Si hoy fueran elecciones para elegir Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad 
de México, ¿por cuál partido político votaría? (PREFERENCIA BRUTA)

Ninguno

No sabe / 
No respondió

MC 4 3 3 4

PVEM 2 2 2 3

PT 2 1 3 2

Otro/Indep. 1 - - -
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX 15 / 03 / 2023

Si hoy fueran elecciones para elegir Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad 
de México, ¿por cuál partido político votaría? (PREFERENCIA EFECTIVA)

MC 5 4 3 5

PVEM 2 1 3 4

PT 3 3 3 2

Otro/Indep. 1 1 1 -

48 46 45 46

25
31 32

27

13 11 10
13

3 3 3 3

Mayo 2022 Agosto 2022 Noviembre 2022 Marzo 2023
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

¿Por cuál partido político NUNCA votaría para Jefe o Jefa de Gobierno 
de la Ciudad de México?

15 / 03 / 2023

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

PRI 39

MORENA 16

PAN 14

PRD 4

Partido Verde 3

PT 3

Movimiento Ciudadano 2

Candidato independiente 1

Otro 2

Ninguno 7

No sabe / No respondió 9

47

19

16

5

4

4

2

1

2
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

¿Por cuál partido político NUNCA votaría para Jefe o Jefa de Gobierno 
de la Ciudad de México? (PREFERENCIA BRUTA)

15 / 03 / 2023

Ninguno

No sabe / 
No respondió

MC 4 2 3 2

PRD 5 5 4 4

PT 3 4 3 3

Otro/Indep. - - 1 3
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Mayo 2022 Agosto 2022 Noviembre 2022 Marzo 2023

ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

¿Por cuál partido político NUNCA votaría para Jefe o Jefa de Gobierno 
de la Ciudad de México? (PREFERENCIA EFECTIVA)

15 / 03 / 2023

MC 4 3 4 2

PRD 6 5 5 5

PT 3 4 3 4

Otro/Indep. - - 1 3
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX 15 / 03 / 2023

Si hoy fueran elecciones para elegir Jefe o Jefa de Gobierno de la 
Ciudad de México, ¿por cuál partido político o alianza votaría?

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Alianza Morena-PT-
Partido Verde

45

Alianza
PAN-PRI-PRD

35

Movimiento 
Ciudadano

9

Ninguno 8

No sabe / No 
respondió

3

51

39

10
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX 15 / 03 / 2023

Si hoy fueran elecciones para elegir Jefe o Jefa de Gobierno de la 
Ciudad de México, ¿por cuál partido político o alianza votaría? 

(PREFERENCIA BRUTA)

48
42 43 45

36 34 35 35

7
9

8
9

1

5

10 9
8

4
5 4 3

Mayo 2022 Agosto 2022 Noviembre 2022 Marzo 2023

Ninguno

No sabe/
No respondió

Otro
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX 15 / 03 / 2023

Si hoy fueran elecciones para elegir Jefe o Jefa de Gobierno de la 
Ciudad de México, ¿por cuál partido político o alianza votaría? 

(PREFERENCIA EFECTIVA)

53
49 50 51

40 40 40 39

7
11 9 10

1
Mayo 2022 Agosto 2022 Noviembre 2022 Marzo 2023

Otro
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Margarita Zavala

Omar García Harfuch

Ricardo Monreal

Mario Delgado

Xóchitl Gálvez

Clara Brugada

Santiago Nieto

Salomón Chertorivsky

Rosa Icela Rodríguez

Santiago Taboada

Adrián Rubalcava

Lía Limón

Ariadna Montiel

Cynthia López Castro

Mauricio Tabe

Kenia López Rabadán

Xavier González Zirión

A continuación, le mencionaré el nombre de algunos personajes políticos, 
por favor dígame si los conoce o ha escuchado hablar de ellos. 

ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Sí lo conoce No lo conoce

15 / 03 / 2023

83
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62

61

55

50

37
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33

32

31

30

25

23

22

21

11

17

37
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45

50

63

65

67

68

69

70

75

77
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89
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71
62

Ago 2022 Mar 2023

59 65 66 61

May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23

ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX 15 / 03 / 2023

¿Usted había oído hablar o no de él o ella? 

52 53 54 50

Clara BrugadaMario Delgado

Margarita Zavala

83 88 87 83

Omar García Harfuch

43

65 66 63

44 51 54 55

Xóchitl Gálvez

Ricardo Monreal

Sí lo(a) conoce

May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23

May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23

May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23

May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX 15 / 03 / 2023

¿Usted había oído hablar o no de él o ella? 

17 22 25 22

31 30 32 31

Mauricio Tabe

Adrián Rubalcava

Sí lo(a) conoce

Rosa Icela Rodríguez

25
36 36 33

Santiago Taboada

30 26 33 32

Lía Limón

27 29 32 30

27
37 38 35

Salomón Chertorivski 

May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23

May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23

May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23

May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23

May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23

36 37

Santiago Nieto

Nov 22 Mar 23
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Omar García Harfuch

Santiago Taboada

Ariadna Montiel

Mario Delgado

Santiago Nieto

Rosa Icela Rodríguez

Clara Brugada

Adrián Rubalcava

Lía Limón

Ricardo Monreal

Xóchitl Gálvez

Xavier González Zirión

Cynthia López Castro

Salomón Chertorivsky

Mauricio Tabe

Margarita Zavala

Kenia López Rabadán

En una escala de “Muy buena”, “Buena”, “Mala” o “Muy Mala”,
¿qué opinión tiene de él o ella?    % QUE SÍ CONOCE

ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Muy buena / Buena Regular Mala / Muy mala No sabe Saldo de opinión

15 / 03 / 2023

69

45

43
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35
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47

39
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36
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18
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39

13

13

20
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19
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13
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14

13

13

21

20

26

22

31

35

27

30

30

33

27

31

36

30

39

40

5

14

19

12

4

13

5

14

11

8

9

18

11

8

16

8

11

56

24

23

19

13

12

12

12

11

10

10

9

8

7

6

0

-4

*El saldo de opinión se obtiene restando la opinión negativa (“Mala / Muy mala”) de la opinión positiva (“Buena / Muy buena”)
La opinión se preguntó a quienes conocen a los posibles candidatos y los personajes con bajo conocimiento podrían tener una alta opinión positiva.
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En una escala de “Muy buena”, “Buena”, “Mala” o “Muy Mala”,
¿qué opinión tiene de él o ella?    % QUE SÍ CONOCE

ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Muy buena / Buena Mala / Muy mala Saldo de opinión

15 / 03 / 2023

May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23

Adrián RubalcavaLía Limón

Omar García Harfuch Santiago Taboada

Xóchitl Gálvez

Mario Delgado

May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23

May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23

May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23

May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23

61
71 69 69

20 18 15 13
41 53 54 56

41
48 45 41

31
40

30 30

10
8

15 11

53 56 42 45

28 28 21

21
25 28

21

24

44
49

37 39

28 30 22 27
16 19

15 12

56 53 46 45
36 32 27 26
20

21 19 19

43
49 44 43

37 38

32 33

6 11 12 10

*El saldo de opinión se obtiene restando la opinión negativa (“Mala / Muy mala”) de la opinión positiva (“Buena / Muy buena”)

May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23
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En una escala de “Muy buena”, “Buena”, “Mala” o “Muy Mala”,
¿qué opinión tiene de él o ella?    % QUE SÍ CONOCE

ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Muy buena / Buena Mala / Muy mala Saldo de opinión

15 / 03 / 2023

May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23

Margarita ZavalaSalomón Chertorivski

Rosa Icela Rodríguez Clara Brugada

Ricardo Monreal

Mauricio Tabe

May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23

May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23

May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23

48 48 40 43
35

38 28 31

13
10 12 12

45 45
33

43

32 39
26

36

13
6 7

7

50 47 48 47

33
39 37 35

17

8 11 12

46 45

45
39

41 45

47

39

5
0 -2 0

36
49

37 36
31

41

28 30

5 8 9 6

42 40
46

30

-4 10

*El saldo de opinión se obtiene restando la opinión negativa (“Mala / Muy mala”) de la opinión positiva (“Buena / Muy buena”)

May 22 Ago 22 Nov 22 Mar 23

Ago 22 Mar 23

Santiago Nieto

30 35
24 22

6 13
Nov 22 Mar 23
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

De la siguiente lista, ¿usted a quién prefiere como candidato o candidata 
de MORENA a Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México? 

15 / 03 / 2023

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Omar García Harfuch 28

Clara Brugada 18

Mario Delgado 15

Rosa Icela Rodríguez 7

Ricardo Monreal 6

Ariadna Montiel 5

Ninguno 13

No sabe / No respondió 8

35

23

19

9

8

6
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16
16

18
18

17

19
21

15

19
21

23

28

8

66 7
8

7

5

May 2022 Ago 2022 Nov 2022 Mar 2023

ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

¿Usted a quién prefiere como candidato o candidata de MORENA a Jefe 
o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México? PREFERENCIA BRUTA

15 / 03 / 2023

Mario Delgado

Omar García Harfuch

Ricardo Monreal

Clara Brugada

Rosa Icela Rodríguez

Ariadna Montiel

Otro 9 12 - -

Ninguno 26 13 21 13

NS / NR 7 4 9 8 *Otro: Martí Batres
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

¿Usted a quién prefiere como candidato o candidata de MORENA a Jefe 
o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México? PREFERENCIA EFECTIVA

15 / 03 / 2023

Mario Delgado

Omar García Harfuch

Ricardo Monreal

Clara Brugada

Rosa Icela Rodríguez

Ariadna Montiel

24

19

26
2325

23

30

19

28

25

33
35

10

8
9 9

11

9

6

May 2022 Ago 2022 Nov 2022 Mar 2023

Otro 14 14 - - *Otro: Martí Batres
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

De la siguiente lista, ¿usted a quién prefiere como candidato o candidata 
del PAN a Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México?

15 / 03 / 2023

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Xóchitl Gálvez 21

Margarita Zavala 19

Santiago Taboada 14

Lía Limón 8

Mauricio Tabe 4

Kenia López Rabadán 3

Ninguno 21

No sabe / No respondió 10

30

28

20

12

6

4
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

¿Usted a quién prefiere como candidato o candidata del PAN a Jefe o Jefa 
de Gobierno de la Ciudad de México? PREFERENCIA BRUTA

15 / 03 / 2023

3

15

21

16

21

6 7

16
14

2
4 4 4

30

24
22

19

6 7

11
8

May 2022 Ago 2022 Nov 2022 Mar 2023

Otro 2 3 4 -

Ninguno 28 26 20 21

NS / NR 11 8 7 10

Mauricio Tabe

Lía Limón

Xóchitl Gálvez

Margarita Zavala

Kenia López Rabadán

*Otro:
Jorge Romero Herrera

Santiago Taboada
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

¿Usted a quién prefiere como candidato o candidata del PAN a Jefe o Jefa 
de Gobierno de la Ciudad de México? PREFERENCIA EFECTIVA

15 / 03 / 2023

4

25

32

22

30

10 11

22
20

4
6 6 6

48

36

30

28

10 11
15

12

May 2022 Ago 2022 Nov 2022 Mar 2023

Mauricio Tabe

Lía Limón

Xóchitl Gálvez

Margarita Zavala

Kenia López Rabadán

Otro 3 4 5 -
*Otro:

Jorge Romero Herrera

Santiago Taboada
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

De la siguiente lista, ¿usted a quién prefiere como candidato o candidata 
del PRI a Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México?

15 / 03 / 2023

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Adrián Rubalcava 25

Cynthia López Castro 17

Xavier González Zirión 6

Ninguno 38

No sabe / No respondió 14

52

36

12
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

De la siguiente lista, ¿usted a quién prefiere como candidato o candidata de 
la alianza PAN-PRI-PRD a Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México?

15 / 03 / 2023

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Xóchitl Gálvez 21

Margarita Zavala 17

Santiago Taboada 10

Adrián Rubalcava 8

Lía Limón 7

Mauricio Tabe 5

Ninguno 24

No sabe / No respondió 8

31

25

15

12

10

7
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

¿Usted a quién prefiere como candidato o candidata de la alianza PAN-PRI-PRD
a Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México? PREFERENCIA BRUTA

15 / 03 / 2023

8
7 8

8

13

18
16

21

10

7

15
10

3
5 5

26
24

22

17

6

8
10

7

May 2022 Ago 2022 Nov 2022 Mar 2023

Otro 2 1 - -

Ninguno 26 25 18 24

NS / NR 9 7 6 8

Mauricio Tabe

Lía Limón

Xóchitl Gálvez

Margarita Zavala

*Otro:
Jorge Romero Herrera

Adrián Rubalcava

Santiago Taboada
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

¿Usted a quién prefiere como candidato o candidata de la alianza PAN-PRI-PRD
a Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México? PREFERENCIA EFECTIVA

15 / 03 / 2023

13
11

10

12

20

26

21

31

15

10

20 15

5 6 7

40

35

29

25

8

11
14

10

May 2022 Ago 2022 Nov 2022 Mar 2023

Mauricio Tabe

Lía Limón

Xóchitl Gálvez

Margarita Zavala

*Otro:
Jorge Romero Herrera

Adrián Rubalcava

Otro 4 2 - -

Santiago Taboada
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Si el día de hoy fueran las elecciones para Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México, 

¿por cuál de los siguientes candidatos o partidos políticos votaría usted? 

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Omar García Harfuch
MORENA-PT-PVEM

49

Xóchitl Gálvez
PAN-PRI-PRD

28

Salomón Chertorivski
MC

9

Algún candidato 
independiente

1

Ninguno 9

No sabe/ No respondió 4

57

32

10

1

15 / 03 / 2023
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

47
50

45
49

32

22
27 28

11 15
8

9
10

13

18
13

Mayo 2022 Agosto 2022 Noviembre 2022 Marzo 2023

Si el día de hoy fueran las elecciones para Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México, 

¿por cuál de los siguientes candidatos o partidos políticos votaría usted? 
(PREFERENCIA BRUTA)

Ninguno/ No sabe/ 
No respondió

Salomón
Chertorivski (MC)

Omar García Harfuch
(MORENA-PT-PVEM)

15 / 03 / 2023

*En mayo, agosto y noviembre se evaluó a Margarita Zavala por la alianza PAN-PRI-PRD

Xóchitl Gálvez
(PAN-PRI-PRD)

Indep. - - 2 1
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SUSPIRANTES CDMX

Si el día de hoy fueran las elecciones para Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México, 

¿por cuál de los siguientes candidatos o partidos políticos votaría usted? 
(PREFERENCIA EFECTIVA)

Salomón
Chertorivski (MC)

Omar García Harfuch
(MORENA-PT-PVEM)

Indep. - - 2 1

*En mayo, agosto y noviembre se evaluó a Margarita Zavala por la alianza PAN-PRI-PRD

52
57 55 57

36

26

33 32

12
17

10 10

Mayo 2022 Agosto 2022 Noviembre 2022 Marzo 2023

Xóchitl Gálvez
(PAN-PRI-PRD)

15 / 03 / 2023
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Si el día de hoy fueran las elecciones para Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México, 

¿por cuál de los siguientes candidatos o partidos políticos votaría usted? 

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Clara Brugada
MORENA-PT-PVEM

42

Xóchitl Gálvez
PAN-PRI-PRD

33

Salomón Chertorivski
MC

10

Ninguno 11

No sabe/ No respondió 4

49

39

12

15 / 03 / 2023
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Si el día de hoy fueran las elecciones para Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México, 

¿por cuál de los siguientes candidatos o partidos políticos votaría usted? 
(PREFERENCIA BRUTA)

46
43 41 42

34

27
30

33

10

15

9

10
10

15
18

15

Mayo 2022 Agosto 2022 Noviembre 2022 Marzo 2023

Ninguno/ No sabe/ 
No respondió

Salomón
Chertorivski (MC)

*En mayo, agosto y noviembre se evaluó a Margarita Zavala por la alianza PAN-PRI-PRD

Xóchitl Gálvez
(PAN-PRI-PRD)

Indep. - - 2 -

Clara Brugada
(MORENA-PT-PVEM)

15 / 03 / 2023
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Si el día de hoy fueran las elecciones para Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México, 

¿por cuál de los siguientes candidatos o partidos políticos votaría usted? 
(PREFERENCIA EFECTIVA)

Salomón
Chertorivski (MC)

Indep. - - 3 -

*En mayo, agosto y noviembre se evaluó a Margarita Zavala por la alianza PAN-PRI-PRD

51 51 50 49

37
31

37 39

12
18

11 12

Mayo 2022 Agosto 2022 Noviembre 2022 Marzo 2023

Xóchitl Gálvez
(PAN-PRI-PRD)

Clara Brugada
(MORENA-PT-PVEM)

15 / 03 / 2023
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Si el día de hoy fueran las elecciones para Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México, 

¿por cuál de los siguientes candidatos o partidos políticos votaría usted? 

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Mario Delgado 
MORENA-PT-PVEM

40

Xóchitl Gálvez
PAN-PRI-PRD

33

Salomón Chertorivski
MC

9

Ninguno 14

No sabe/ No respondió 4

49

40

11

15 / 03 / 2023
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Si el día de hoy fueran las elecciones para Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México, 

¿por cuál de los siguientes candidatos o partidos políticos votaría usted? 
(PREFERENCIA BRUTA)

48
43 43

40
35

29 29 33

8
12

8

9

9

16 18 18

Mayo 2022 Agosto 2022 Noviembre 2022 Marzo 2023

Ninguno/ No sabe/ 
No respondió

Salomón
Chertorivski (MC)

*En mayo, agosto y noviembre se evaluó a Margarita Zavala por la alianza PAN-PRI-PRD

Xóchitl Gálvez
(PAN-PRI-PRD)

Indep. - - 2 -

Mario Delgado 
(MORENA-PT-PVEM)

15 / 03 / 2023
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Si el día de hoy fueran las elecciones para Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México, 

¿por cuál de los siguientes candidatos o partidos políticos votaría usted? 
(PREFERENCIA EFECTIVA)

Salomón
Chertorivski (MC)

Indep. - - 3 -

*En mayo, agosto y noviembre se evaluó a Margarita Zavala por la alianza PAN-PRI-PRD

53 51 51 49

38
34 36 40

9
15

10 11

Mayo 2022 Agosto 2022 Noviembre 2022 Marzo 2023

Mario Delgado 
(MORENA-PT-PVEM)

Xóchitl Gálvez
(PAN-PRI-PRD)

15 / 03 / 2023
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Si el día de hoy fueran las elecciones para Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México, 

¿por cuál de los siguientes candidatos o partidos políticos votaría usted? 

(PREFERENCIA BRUTA)
Omar García

Harfuch
Clara

Brugada
Mario 

Delgado 

Diferencia* +17 +13 +9

Candidato(a) de Morena-PT-PVEM 47 44 42

Xóchitl Gálvez (PAN-PRI-PRD) 30 31 33

Salomón Chertorivski (MC) 9 10 9

Algún candidato independiente 1 - -

Ninguno 9 11 12

No sabe / No respondió 4 4 4

*Diferencia entre el candidato de Morena-PT-PVEM con el segundo lugar.

15 / 03 / 2023
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ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Si el día de hoy fueran las elecciones para Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad de México, 

¿por cuál de los siguientes candidatos o partidos políticos votaría usted? 

(PREFERENCIA EFECTIVA)
Omar García

Harfuch
Clara

Brugada
Mario 

Delgado 

Diferencia* +19 +16 +11

Candidato(a) de Morena-PT-PVEM 54 52 50

Xóchitl Gálvez (PAN-PRI-PRD) 35 36 39

Salomón Chertorivski (MC) 10 12 11

Algún candidato independiente 1 - -

*Diferencia entre el candidato de Morena-PT-PVEM con el segundo lugar.

15 / 03 / 2023
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba el trabajo 
de los siguientes funcionarios públicos?

ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Aprueba Desaprueba No sabe 

59
54 57 58

39
45

38 39

2 1 5 3

May 2022 Ago 2022 Nov 2022 Mar 2023

64 63 65 67

34 36
30 30

2 1 5 3

May 2022 Ago 2022 Nov 2022 Mar 2023

Claudia Sheinbaum Pardo
(Jefa de Gobierno de la CDMX)

Andrés Manuel López Obrador
(Presidente de México)

15 / 03 / 2023
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15 / 03 / 2023

En una escala de “Muy buena”, “Buena”, “Mala” o 
“Muy Mala”, ¿qué opinión tiene de…? 

ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

Muy buena/ Buena

59 58 57
61

8 6
10

12

33 35 32

26

0 1 1 1

26 23
25

35

May 2022 Ago 2022 Nov 2022 Mar 2023

Regular+/- Mala/ Muy mala
No sabe/
No respondió

Saldo de 
opinión

61 63 63 63

10 5
10 12

28 29
26 22

1 3 1
3

33 34 37
41

May 2022 Ago 2022 Nov 2022 Mar 2023

Claudia Sheinbaum Pardo
(Jefa de Gobierno de la CDMX)

Andrés Manuel López Obrador
(Presidente de México)

*El saldo de opinión se obtiene restando la opinión negativa (“Mala” y “Muy mala”) de la opinión positiva (“Buena” y “Muy buena”)
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15 / 03 / 2023
ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

31

59

10

Mujer de Amajac Glorieta de las Mujeres
que Luchan

No sabe

Hace unos años, el Gobierno de la CDMX anunció la intención de colocar en la “Ex Glorieta de Colón” la réplica 
de la figura de la “Mujer de Amajac” en honor a las mujeres indígenas; al mismo tiempo, organizaciones 

feministas propusieron designar el espacio como “Glorieta de las Mujeres que Luchan”.

¿Usted prefiere que en la “Ex Glorieta de Colón” se coloque la “Mujer de 
Amajac”, o se abra un espacio llamado “Glorieta de las Mujeres que Luchan”?
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15 / 03 / 2023
ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

20

49

18
8 5

Muy bien Bien Mal Muy mal No sabe / No
contestó

En general, por lo que usted sabe o ha escuchado,

¿cómo evalúa la manera en que la Jefa de Gobierno de la Ciudad de México 
ha tratado el tema de las marchas y movilizaciones en las calles, con motivo 

del 8 de Marzo, Día Internacional de la Mujer?

26

69
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15 / 03 / 2023
ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX

26

50

16
6 2

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en
desacuerdo

No sabe / No
contestó

Con motivo de las movilizaciones del 8M - Día Internacional de la Mujer,

¿usted qué tan de acuerdo o desacuerdo está con que se coloquen vallas 
metálicas en Palacio Nacional y monumentos del Centro Histórico de la 

Ciudad de México?

22

76
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SUSPIRANTES CDMX

52%48%

MujeresHombres

19

26

20

14

11

10

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

17

25

24

22

8

4

A/B

C+

C

C-

D+

D/E
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METODOLOGÍA

Del 10 al 11 de marzo de 2023.

1,003 entrevistas efectivas a hombres
y mujeres de 18 años y más, con
credencial de elector vigente de la
Ciudad de México.

Entrevistas en vivienda y vía
telefónica, aplicando un instrumento
de recolección (cuestionario) adecuado
para los propósitos del estudio.

PRECISIÓN Y CONFIANZA

SELECCIÓN DE LA MUESTRA

La muestra es representativa para la Ciudad de México.

Se realizó una muestra mixta de personas en vivienda y
mediante vía telefónica:

Para las entrevistas en vivienda, se realizó una muestra
probabilística y polietápica.

En el caso de las entrevistas telefónicas: Las unidades
primarias de muestreo (UPM o conglomerados) para cada
una de las entidades fueron conjuntos de hasta 100
números telefónicos consecutivos con un mismo código
de serie y de área, según lo especificado en el Padrón
Nacional de Numeración.

Error muestral de alrededor del +/-3.1%, y una
confianza de los resultados del 95% en los principales
parámetros del estudio.

ENCUESTA ENKOLL
SUSPIRANTES CDMX 15 / 03 / 2023
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Alcance de certificación: Diseño, desarrollo, aplicación e interpretación de estudios de
opinión pública, de mercado cualitativos y cuantitativos.

¡Gracias!

Enkoll S.A. de C.V
contacto@enkoll.com • (55) 8500 7777

@enkoll_

www.enkoll.com

/enkoll.market.intelligence

Enkoll Inteligencia de Mercados

mailto:contacto@enkoll.com
https://twitter.com/enkoll_
https://twitter.com/enkoll_
http://www.enkoll.com/
https://sites.google.com/enkoll.com/politicas
https://www.facebook.com/enkoll.market.intelligence/?notif_id=1515368343444933&notif_t=page_fan
https://www.facebook.com/enkoll.market.intelligence/?notif_id=1515368343444933&notif_t=page_fan
https://mx.linkedin.com/company/enkoll-intelligence-market
https://mx.linkedin.com/company/enkoll-intelligence-market
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